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Conseil d'école du lundi 2 juin 2025

Année scolaire 2024-2025{{}}

PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE nÂ° 3{{}}
 ECOLE Publique

 Date  Lundi 02 juin 2025

 Commune  Brussieu

 Enseignants présents Prénom, Nom, Fonction

 - Olivier Thomas, directeur et enseignant- Myriam Decq enseignante

remplaçante de Mme Decq- Marie-Pierre Daudrix, enseignante- Emilie

Malbot, enseignante- Laurent Besqueut, enseignant

 Délégués des parents d’élèves présents Prénom, Nom

 - Charline Bergez-Cazalou- Mélanie Urlacher- Jennifer Jeaux,

suppléante- Jonathan Pardin, suppléant- Aurore Delhôme, suppléante

 Représentants de la municipalité présents Prénom, Nom

 –- - L’adjointe chargée des affaires scolaires : Sonia Simon

 Autres Prénom, Nom, Fonction

• Alexandre Denys, président du Sou des écoles
 Absents excusés Prénom, Nom, Fonction

 - Hélène Jaffrezic, Florian Grange, Jessica Tupet, Kevin

Imbert-Bouchard délégués de parents d’élèves- Madame le

Maire : Catherine Lotte-Petitjean- Mathilde Devaux, enseignante

 Ordre du jour

 1- Effectifs rentrée 20252- Intégration PS3- Projet d’école4- Evaluation d’école5- Absence pour convenance

familiale6- Bibliothèque : prix des P’tits des Monts7-Animations sciences8 -Visite de la mine9-Projet danse et

musique10- Voyage scolaire11- Rencontre en chansons12- USEP13- Fête de l'école14-Sou des écoles15- Date de la

rentrée16- Travaux

Rédaction du procès-verbal

EFFECTIFS DE RENTREE :

123 élèves sont actuellement prévus pour la rentrée, dont 3 TP nés en 2023. La répartition des classes serait la
suivante :
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Classe TP-PS-MS : Mme Decq 25 élèves (avec 3 TP)

Classe MS-GS : Mme Daudrix 23 élèves

Classe CP-CE1 : M . Besqueut 24 élèves

Classe CE1-CE2 : Mme Malbot 24 élèves

Classe CM1-CM2 : M. Thomas 27 élèves

Tous les enseignants sont nommés à plein temps. La classe de CM1-CM2 sera toutefois prise en charge un jour par
semaine par un autre enseignant, le jour de la décharge de direction.

Il y aura l’année prochaine un niveau partagé : les MS, et les CE1.

Cette répartition est susceptible d’évoluer d’ici la rentrée en fonction d’éventuels départs ou arrivées d’enfants.

INTEGRATION PS : Les enfants nés en 2022 et intégrant la Petite Section en septembre 2025 ont la possibilité de
venir visiter la classe sur le temps d'accueil du matin, une journée au mois de juin. Les dates sont à retenir auprès du
directeur lors de l’inscription.

La crèche a organisé en collaboration avec Mme Decq une passerelle avec l’école : les enfants viendront découvrir la
classe de maternelle le mardi 1er juillet 2025 à 10H00.

Une réunion d’information organisée par Mme Decq est programmée le jeudi 12 juin 2025 à 18H00.

PROJET D’ECOLE : L’objectif du projet d’école pour cette année a été de renforcer le climat scolaire. Des
rendez-vous avec les familles sont organisés deux fois dans l’année par chacun des enseignants afin de remettre le
bilan des évaluations nationales ou bien des évaluations semestrielles. Ces rendez-vous sont bien suivis et nous
poursuivrons ce dispositif sur les années à venir.

Le second objectif de l’année a été la mise en œuvre du programme pHARe afin de prévenir et de lutter contre les
situations de harcèlement. La formation de notre équipe ressource s’est poursuivie.

La lutte contre les situations de harcèlement passe par une vigilance des adultes afin de traiter tout conflit entre les
élèves. Nous nous efforçons de les régler au plus vite pour éviter que les situations ne dégénèrent.

Nous avions également pour objectif cette année d’harmoniser notre règlement de cour entre l’école et le périscolaire.
Nous devons le finaliser pour cette fin d’année. Une rencontre avec la mairie est programmée le lundi 23 juin 2025.

EVALUATION D’ECOLE : Depuis la rentrée 2022, les écoles sont régulièrement évaluées, tous les 5 ans, par une
équipe composée d’un inspecteur de l’éducation nationale, d’un directeur et d’un conseiller pédagogique. Le bilan de
cette évaluation doit permettre d’ajuster le projet d’école aux besoins identifiés. Ce sera le cas de notre école l’an
prochain. Nous présenterons à la rentrée ce dispositif aux familles et lors du premier conseil d’école.
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ABSENCE POUR CONVENANCE FAMILIALE : Pour rappel, l’Inspecteur d’Académie souhaite renforcer les contrôles
pour ce type d’absence et demande aux écoles d’en informer l’IEN, qui engagera alors une procédure de manière
systématique auprès des familles concernées.

BIBLIOTHEQUE MUNICIPALE : Les classes de TP-PS-MS, MS-GS, CP et CE1-CE2 ont participé cette année au prix
des p’tits Des Monts. La remise des prix a été réalisée le samedi 24 mai 2025 à la salle des sports de St Laurent de
Chamousset. L’an prochain, les classes de CP-CE1, CE1-CE2 et CM1-CM2 vont profiter de la venue du Cultur’en bus
et se sont inscrites sur la thématique des météorites.

ANIMATIONS SCIENCES : La classe de CM1-CM2 participe actuellement à une série de 3 animations sur le thème
de l’énergie en collaboration avec un animateur de la CCMDL.

VISITE DE LA MINE : Les classes MS-GS, CP et CE1-CE2 ont visité le musée de la mine puis la mine avec M.
Chazallet.

PROJET DANSE et MUSIQUE : Une intervenante de l’école musique de la CCMDL travaille avec la classe de
CE1-CE2 sur un projet mêlant danse, rythme et musique, dans l’objectif du spectacle de fin d’année.

VOYAGE SCOLAIRE : Les classes de MS-GS et de CP se sont rendues le vendredi 16 mai 2025 au musée des
vieux métiers à St Symphorien sur Coise le matin puis ont réalisé un jeu de piste pour la découverte de St Galmier
l’après-midi.

La classe de TP-PS-MS est allée à la ferme des Bourettes, à Haute-Rivoire, le vendredi 23 mai 2025, le matin. Les
enfants ont pique-niqué avant de rentrer à l’école.

Ces sorties ne peuvent avoir lieu que grâce à la participation de parents accompagnateurs. Nous les remercions pour
leur investissement.

Le coût de ces sorties est financé par le sou des écoles, à hauteur de 70 % pour les familles adhérentes et de 30 %
pour les autres.

RENCONTRE EN CHANSONS : Les élèves de l’école se retrouveront le mardi 24 juin 2025, de 9H30 à 11H00, dans
la salle des fêtes de Brussieu, avec les écoles de Souzy et Pomeys afin de participer à une rencontre, autour de
chants interprétés en commun ou par école.

Cette rencontre est ouverte aux parents qui devront toutefois s’inscrire auprès de l’école avant le spectacle. En effet,
le plan vigipirate est actuellement à un niveau « Urgence attentat » et nécessite que l’accès soit filtré à l’entrée.

USEP : Rencontres de fin d'année :

TP-PS-MS : Randonnée contée le mardi 17 juin 2025 à Longessaigne la journée

MS-GS : Sport boules et jeux athlétiques, le vendredi 13 juin 2025 à Haute-Rivoire la journée

CP et CE1-CE2 : Jeux traditionnels le mardi 17 juin 2025 à Chambost la journée
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CM1-CM2 : Hand le mardi 10 juin 2025 à Haute-Rivoire. l’après-midi.

FETE DE L’ECOLE : La fête de l’école sera organisée cette année le samedi 28 juin 2025. L’école présentera un
spectacle le matin, à partir de 10H30. L’éclairage et la sonorisation seront assurés par M. Porte, parent d’élève.
L'école a réservé la salle sur plusieurs dates afin de pouvoir répéter.

La commune mettra en place un câble afin de fixer les décors, et installera le rideau de la scène.

La traditionnelle kermesse se tiendra l’après-midi. Il est demandé aux familles de bien vouloir s’inscrire sur le
planning, affiché à l’entrée de l’école sur une fenêtre de la cantine, afin d’aider à la mise en place de cette journée,
mais également pour tenir les stands de la kermesse. Comme l’an dernier, les collégiens, anciens élèves de l’école,
pourront être sollicités afin de gérer eux-aussi les stands.

SOU DES ECOLES : Pour la fête de l’école, la tombola est maintenue. Un nouveau menu est proposé : panini,
barbecue (saucisse, merguez, grillade). Il est prévu une participation des pompiers de la caserne de Courzieu. Durant
la kermesse, différents jeux traditionnels seront organisés, ainsi que des parcours sportifs et des jeux gonflables dans
la salle des fêtes. La prochaine réunion du sou aura lieu le mardi 10 juin 2025 dans la salle de la nature.

DATE DE LA RENTREE : La date de la rentrée est fixée au lundi 1er septembre 2025 pour les élèves. L'école sera
ouverte à partir du lundi 25 août 2025, date à partir de laquelle les nouveaux élèves pourront être inscrits. Pour cela, il
est nécessaire de prendre au préalable contact avec le directeur par courriel afin de convenir d'un rendez-vous.

REUNION DE RENTREE : Comme chaque année, une réunion d'école de rentrée sera organisée. L'objectif est
d'apporter toutes les informations sur le fonctionnement de l'école, de la garderie, de la cantine aux différentes
familles, tout particulièrement aux nouveaux arrivants. Elle sera programmée le vendredi 5 septembre 2025 à 18H00
. Elle sera suivie de l’assemblée générale du sou des écoles.

MATERIEL : Nous avons pu récupérer du matériel de bureau,notamment des chaises ainsi qu’un frigidaire, grâce à M.
Besqueut, suite au déménagement d’une entreprise d’un membre de sa famille. Nous le remercions vivement.

TRAVAUX :

La classe du bas doit être rénovée cet été. Le démontage de la mezzanine et des placards sont programmés. Elle
sera ensuite rénovée dans le courant de l’année prochaine afin qu’elle soit prête la rentrée 2026.

Il est nécessaire de prévoir un crochet sur la fenêtre du vestiaire de la classe de Mme Decq afin de pouvoir l’ouvrir en
toute sécurité.

Pour rappel, les enfants seront en vacances le vendredi 4 juillet 2025 à 16H30.

Le sou des écoles proposera un apéritif dans la cour de l’école le même soir à 18H30.

Le premier conseil d'école de l'année 2025-26 aura lieu après les élections de parents d'élèves au cours du mois
d’octobre 2025.
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Emilie Malbot, secrétaire de séance Olivier THOMAS, directeur de l'école

Date :06/06/2025 Date : 06/06/2025

Signature Signature
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